
  محمد عبذانفتاح \أ                      انًادة :أدُاء                                       و        8102انثاٍَ عشش شعبت انعاو   

 انىدذة انثاَُت : انجهاص انعصبٍ 

 تشكُب انجهاص انعصبٍ :الاول  انذسط

 انخهُت انعصبُت  ودذة انجهاص انعصبٍ :

 وهٍ تتشكب يٍ :

 انضوائذ انشجُشَت  .0

 جسى انخهُت  -8 

 انًذىس  - 3

 عهم : انسُال انعصبٍ َُتقم دائًا فٍ اتجاِ وادذ ؟

............................................................................. 

........................................................................... 

 ضع سهى َىضخ اتجاِ اَتقال انسُال انعصبٍ؟

 ضع سهى عهً انجضء انزٌ َستقبم انسُال ؟

 يا انًقصىد بـ 

 ؟ انعصبُت انُىاقم  -0

............................................................... 

............................................................. 

 ؟ انعصبٍ انتشابك -8

- ........................................................................................ 

 .................انُشاط....................... ويٍ خهُت لاخشي عهً  انُشاط: َعتًذ اَتقال انسُال عهً طىل انًذىس عهً  يهذىظت

  رنك وضخ؟  انعصبُت انخلاَا يذاوس َىع دسب انفعم جهذ سشعت َختهف \ط 

  انًاَهُُُت غُش انًذاوس                                                    انًاَهُُُت انًذاوس \\ج           

 م انسُال ابطأ فٍ َق  -                         سُال بانًُانٍُ اسشع فٍ اَتقال انيغطاة  -      

 تُقم انسُال انًتعهق بالانى انخفُف  -                                 تُقم انسُال انًتعهق بالانى انذاد  -       

 

 انىاع  تثلاث  انىاع انخلاَا انعصبُت :  

 ..............................................................................................................................:................... دسُتخهُت عصبُت  -0

 ...................................................................................................................................................: بُُُتخهُت عصبُت  -8

 ..............................................................................................:................................................. دشكُتخهُت عصبُت  -3



 هى يساس عصبٍ َتكىٌ يٍ خهُت عصبُت دسُت واخشي بُُُت وأخشي دشكُت : الاَعكاسٍ انقىط

 انذياغ لاَشكم جضء يٍ هزا انًساس:   مهحىظت                               .َسًً انقىط الاَعكاسٍ انشىكٍ :  ونتهك ونزنك ونهزا

 وَعذ انقىط الاَعكاسٍ تشكُبا اساسُا فٍ انجهاص انعصبٍ : 

 كىناث انفعم انمنعكش انشىكٍ عذد م

0- ........................ 

8- ....................... 

3- ..................... 

4- ...................... 

5- ..................... 

اشرح كُفُت اكخمال الانعكاس قبم حمكن انذماغ من  - \س 

 حفسُر انحذد ؟

   نزٌ َشسم بذوسِ َصم انسُال انعصبٍ انً انذبم انشىكٍ ا  

 سُالا عصبُاً انً انخلاَا انعصبُت انذشكُت كاستجابت نزنك   

 

 : و شذُت كهشبائُت تُتقم عبش انخهُت انعصبُت . انعصبٍ انسُال

  مراحم ثلاد عهً      يشادم اَتقال انسُال انعصبٍ عهً طىل يذىس انخهُت انعصبُت ؟

انً حانخها انخهُت حعىد -3

        الاصهُت           

          عنذما حخأثر انخهُت بمؤثر                 -2

 
                             انخهُت فٍ وقج انراحت  -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: أدًَ قًُت نشذة انًؤثش  انخنبُت عخبت

 تتسبب فٍ جهذ انفعم 

لاَىنذ : انًؤثش الاقىي  مهحىظت

 بانضشوسة جهذ فعم أقىي 

 

 



 وضخ انعباسة انتانُت " َىصف جهذ انفعم بقاَىٌ انكم أو انعذو "؟

 لاَكىٌ قىَا بذدسجت كافُت     أو    ُت أٌ َكىٌ انسُال انعصبٍ قىَا بًا َكفٍ كٍ َُتقم عبش انخهُت انعصب :  رنك يعًُ

  انسُال انعصبٍ َُتقم يٍ عقذة لاخشي عبش انًذاوس انًاَهُُُت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ٌ من عقذة انً اخري ؟عهم َنخقم جهذ انفعم بالانخقال انقفز \\س 

تُتقم ف نصىدَىو وانبىتاسُىو اَىَاث دُث تىجذ  قُىاث لا لأٌ انًذىس يغطٍ بغلاف انًُانٍُ وَتقطع عُذ انعقذ

 وهزا َسًخ نجهذ انفعم بالاَتقال انقفضٌ يٍ عقذة انً اخشي يًا َساعذ فٍ سشعت جهذ انفعمانعقذ  هزِ عُذالاَىَاث 

 

 وضخ كُفُت اَتقال انسُال انعصبٍ عبش انتشابك انعصبٍ ؟
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 تضال؟نشق انتشابكً انً يالا َهاَت أو هم تبقً انُىاقم فٍ ا

...................................................................... 

 ؟ ابكٍكُف تضال انُىاقم يٍ انشق انتش

................................................................. 

................................................................ 
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